



**Unutarnja prosudba
sustava osiguravanja kvalitete
za akademsku 2018./2019. godinu**

**ZNANSTVENO-NASTAVNE I UMJETNIČKO-NASTAVNA SASTAVNICA
SVEUČILIŠTA U OSIJEKU**

FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO OSIJEK

1.	Koliko djelatnika je zaposleno za potrebe osiguravanja kvalitete? - Molimo navedite ime/na, kontakt broj i mail adresu djelatnika	Zaposlena je jedna djelatnica – Stručni suradnik za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Katarina Žiroš, mag. iur., tel.br.: 091 224 1517, e-mail: katarina.ziros@fdmz.hr
2.	Molimo navedite ime, kontakt broj i mail adresu Predsjednika povjerenstva za kvalitetu?	Prof. dr. sc. Mihajlo Šesto Tel. br.: 049/224-115, e-mail: Mihajlo.Sesto@magdalena.hr
3.	Postoji li na Vašoj sastavnici definirana strategija razvoja za tekuće razdoblje? - Je li strategija sastavnice povezana sa sveučilišnom Strategijom? - Je li strategija sastavnice objavljena na webu sastavnice? - Molimo navedite link.	Postoji strategija razvoja, povezana je sa Sveučilišnom strategijom. Strategija nije objavljena na webu sastavnice.
4.	Postoji li na Vašoj sastavnici Pravilnik o kvaliteti? - Molimo navedite naziv dokumenta. - Je li Pravilnik objavljen na webu sastavnice? - Molimo navedite link.	Postoji Pravilnik o organizaciji sustava kvalitete visokog obrazovanja Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek koji se nalazi na web stranici Fakulteta: http://www.fdmz.hr/index.php/dokumenti/pravilnici-i-dokumenti/23-dokumenti/523-dokumenti-na-razini-fakulteta
5.	Kojom regulativom (osim Pravilnika o kvaliteti) ustrojavate sustav kvalitete na Vašoj sastavnici? - Je li regulativa dostupna na webu sastavnice? - Molimo navedite link.	Sustav upravljanja kvalitetom prema normi ISO 9001:2015 i sukladno ESG standardima. Regulativa je dostupna na web stranici Fakulteta: http://www.fdmz.hr/index.php/ustroj-1/ured-za-kvalitetu
6.	Postoje li na Vašoj sastavnici formalni mehanizmi za odobravanje, promatranje i periodičnu reviziju studijskih programa i stupnjeva obrazovanja? - Molimo navedite koji su to formalni mehanizmi?	Na Fakultetu se studijski programi unose u EVNAS sustav, putem kojega se vrši odobravanje i periodična revizija studijskih programa i stupnjeva obrazovanja.
7.	Molimo navedite broj i vrstu (razinu) studijskih programa koji izvodite?	<ol style="list-style-type: none"> 1. Integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Dentalna medicina; 2. Preddiplomski sveučilišni studij Dentalna higijena; 3. Preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstvo; 4. Preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstvo (dislocirani studij u Pregradi); 5. Preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstvo (dislocirani studij u Novoj Gradiški); 6. Preddiplomski sveučilišni studij Fizioterapija (dislocirani studij u Orahovici); 7. Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo; 8. Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo (dislocirani studij u Čakovcu); 9. Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo (dislocirani studij u Slavanskom Brodu); 10. Diplomski sveučilišni studij Fizioterapija (dislocirani studij u Orahovici); 11. Poslijediplomski specijalistički studij Oftalmologija i optometrija*; 12. Poslijediplomski specijalistički studij Psihijatrija*; 13. Poslijediplomski specijalistički studij Neurologija*. <p>*poslijediplomske programe Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek izvodi u suradnji s Medicinskim fakultetom Osijek</p>

8.	<p>Pripremate li novi studijski program? - Molimo navedite koji.</p>	<p>Fakultet priprema nove studijske programe:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Diplomski sveučilišni studij Sestrinstvo (dislocirani studij u Svetoj Nedjelji) 2. Diplomski sveučilišni studij Kardiorespiratorna i sportska fizioterapija.
9.	<p>Postoje li definirani ishodi učenja za sve studijske programe/sve kolegije? - Molimo navedite broj studijskih programa s definiranim ishodima učenja na razini kolegija. - Jesu li studijski programi s definiranim ishodima učenja na razini kolegija dostupni na webu Vaše sastavnice? - Molimo navedite link.</p>	<p>Postoje definirani ishodi učenja za sve studijske programe, nalaze se na web stranici Fakulteta: - šest (6) studijskih programa - http://www.fdmz.hr/index.php/component/content/article/25-studij/1341-studiji</p>
10.	<p>Smatrate li da bi djelatnici Vaše sastavnice trebali sudjelovati na novim radionicama vezanim uz reviziju ishoda učenja?</p>	<p>Nužno je da djelatnici sastavnice sudjeluju u navedenim radionicama kako bi se uskladilo i unaprijedilo revidiranje ishoda učilišta unutar Sveučilišta.</p>
	<p>Provodite li na Vašoj sastavnici ankete o statusu, praćenju i reviziji vrijednosti ECTS bodova?</p>	<p>Ne provodimo.</p>
11.	<p>- Molimo navedite na koji način? - Imate li izrađenu inicijalnu analizu s prikazom postojećeg stanja na Vašoj sastavnici? - Je li analiza dostupna na webu sastavnice? - Molimo navedite link.</p>	
12.	<p>Pohađaju li osobe zaposlene za potrebe osiguravanja kvalitete na Vašoj sastavnici edukacije u području kvalitete visokog obrazovanja? - Postoji li plan edukacije za osobe zaposlene za potrebe osiguravanja kvalitete? - Molimo navedite link. - Vodite li evidenciju o održanim edukacijama? - Molimo navedite link.</p>	<p>Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek planira dodatnu edukacija internih auditora, posebice voditelja pojedinih procesa Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, kako bi unaprijedili potrebne kompetencije za osiguranje i unaprjeđenje sustava kvalitete u vođenju svih procesa Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.</p> <p>Fakultet potvrde o pohađanim edukacijama zaposlenika pohranjuje u Personalnim dosjeima.</p>
13.	<p>Postoji li na Vašoj sastavnici izrađen plan edukacije svih djelatnika (ne samo osoba zaposlenih za potrebe osiguravanja kvalitete)? - Je li plan edukacije dostupan na webu sastavnice? - Molimo navedite link.</p>	<p>Postoji plan edukacije. Nije dostupan na webu.</p>
14.	<p>Postoje li na Vašoj sastavnici dodatni kriteriji za napredovanje nastavnika? - Molimo navesti u kojem dokumentu su definirani?</p>	<p>Ne postoje dodatni kriteriji, napredovanje se provodi u skladu sa kriterijima Rektorskog zbora i Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku.</p>
15.	<p>Potiče li se na Vašoj sastavnici osposobljavanje i unaprjeđivanje nastavničkih kompetencija? - Molimo navedite na koji način. Postoji li godišnji Plan usavršavanja nastavnika i vrednujete li njegovu realizaciju? - Nalazi li se Plan usavršavanja na webu</p>	<p>Potiče kroz cjeloživotno obrazovanje, poslijediplomske studije, kongrese, simpozije, stručne skupove.</p>

	sastavnice? - Molimo navedite link.	
16.	Vodite li evidenciju o provođenju programa cjeloživotnog obrazovanja nastavnika, pratite li njegovu provedbu i analizirate li učinkovitost? - Molimo navedite na koji način. - Molimo navedite link.	Vodi se evidencija. Periodično se radi analiza učinkovitosti na Dekanskom kolegiju. Evidencija nije objavljena na web stranici.
17.	Provodite li na Vašoj sastavnici aktivnosti vezane uz razvoj karijere studenata sa svrhom veće učinkovitosti zapošljavanja? - Molimo navedite koje.	Analiziramo potrebe za zapošljavanjem na razini 5 Slavonskih županija iz Ljetopisa Zavoda za zapošljavanje. Također kroz nastavne baze Fakulteta studenti upoznaju razne zdravstvene ustanove na području cijele RH gdje su izravno u kontaktu s mogućim poslodavcima.
18.	Nudite li na Vašoj sastavnici grupna i individualna savjetovanja studentima Vaše sastavnice? - Ukoliko nudite, molimo navedite naziv radionica/grupnih savjetovanja	Djelatnici Ureda za studente na raspolaganju su studentima za sve oblike savjetovanja i podrške za vrijeme studija, a tako i po pitanjima vezanim uz povećanje učinkovitosti zapošljavanja.
19.	Jesu li vanjski dionici uključeni u aktivnosti osiguravanja kvalitete? - Molimo navedite koji dionici i na koji način.	Budući da je Fakultet certificiran po normi ISO 9001:2015, vanjski dionik Bureau Veritas je uključen u aktivnosti osiguravanja kvalitete putem periodičnih vanjskih audita.
20.	Postoje li na Vašoj sastavnici formalni mehanizmi praćenja i ocjenjivanja kvalitete znanstveno-istraživačkog rada i njegovog utjecaja na razvoj društva? - Molimo navedite koji su to formalni mehanizmi? - Na koji način nagrađujete izvrsnost znanstvenog istraživanja?	Postoje mehanizmi poput nagrade za znanost, ocjenjivanje asistenata i sl.
21.	Postoje li javno objavljeni kriteriji, pravila i postupci za ocjenjivanje ishoda učenja studenata? - Molimo navedite link.	Svaki kolegij ima javno objavljene kriterije, pravila i postupke za ocjenjivanje ishoda učenja studenata.
22.	Jesu li studenti upoznati s kriterijima, pravilima i postupcima za ocjenjivanje ishoda učenja? - Molimo navedite na koji način?	Jesu, na svakom kolegiju na uvodnom satu se upozna studente s navedenim.
23.	U koliko međunarodnih projekata je uključena Vaša sastavnica? - Molimo navedite broj nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju uključenih u međunarodne istraživačke projekte?	Fakultet je sudjelovao na 4 međunarodna kompetitivna znanstveno-istraživačka projekta i na 7 međunarodnih projekata.
24.	Surađujete li s privrednim subjektima? – Molimo navedite s kojima i na koji način?	Fakultet surađuje s brojim privatnim i javnim zdravstvenim ustanovama koje omogućavaju izvođenje studentske i stručne prakse uz nadzor studentima Fakulteta, među kojima su: Dom zdravlja Beli Manastir Istarski domovi zdravlja- Case della salute dell Istria Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Lipik Ustanova za zdravstvenu njegu u kući "Spomenka Kurina" Ustanova za zdravstvenu njegu u kući "Mira Fernbach" Ustanova za zdravstvenu njegu "Ljubica Mlinac" Ustanova za zdravstvenu njegu "Hipokrat" Ustanova za zdravstvenu njegu "Jadranka Plužarić" RHEA d.o.o. za opću dentalnu medicinu Poliklinika za prevenciju kardiovaskularnih bolesti i rehabilitaciju "Srčana"

		<p>Ordinacija dentalne medicine Saša Đukić Opća županijska bolnica Pakrac i bolnica Hrvatskih veterana Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, rehabilitaciju bolesnika i fizikalnu terapiju u kući "Cvetko" Centar za rehabilitaciju "Mala Terezija" Dom za odrasle osobe Bidružica Dom za starije i nemoćne Osijek Dom za starije i nemoćne Varaždin Ustanova za zdravstvenu njegu u kući "Belona" Privatna praksa zdravstvene njege Andreja Zrinščak Ustanova za zdravstvenu njegu u kući "Čorluka" Opća bolnica Nova Gradiška Opća županijska bolnica Požega Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac Dom zdravlja Požeško-Slavonske županije Dom zdravlja Dr. Andrija Štampar Nova Gradiška Opća županijska bolnica Vinkovci Opća županijska bolnica Vukovar Dom zdravlja Županja Dom zdravlja Vukovar Poliklinika Bagatin Lege artis d.o.o.</p>
		<p>Psihijatrijska bolnica sv. Ivan Psihijatrijska bolnica sv. Ivan Dentalna poliklinika Gostović j.d.o.o. Poliklinika za neurologiju Čandrlić-Bitunjac Poliklinika za opću kirurgiju, radioterapiju i onkologiju te radiologiju Radiochirurgia Zagreb Thalassotherapie Specijalna bolnica za medicinsku Rehabilitaciju bolesti srca, pluća i reumatizma Poliklinika za oralnu kirurgiju, dentalnu protetiku, ortodonciju, RTG ortopan i za djelatnost dentalnog laboratorija Identalia Opća bolnica Zabok i bolnica Hrvatskih veterana Splošna bolnica Murska Sobota Poliklinika Čosić Poliklinika za stomatologiju i estetiku lica Ars salutaris Poliklinika Ivaniš, zdravstvena ustanova za internu medicinu i oralnu kirurgiju Dječja bolnica Srebrnjak Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije KBC Osijek Opća bolnica Dr. Josip Benčević Slavonski Brod Dom zdravlja Krapinko-zagorske županije Magdalena- klinika za kardiovaskularne bolesti Klinička bolnica Sv. Duh Opća bolnica Našice Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije Specijalna bolnica sv. Katarina Zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije Opšta bolnica dr. Radivoj Simonović Sombor</p> <p>Suradnja se ogleda u edukaciji studenata i nastavnika.</p>
<p>25.</p>	<p>Navedite specifičnu ponudu za studente na Vašoj sastavnici? (psihološko savjetovanje, radionice) - Molimo navedite koje izvannastavne aktivnosti organizirate za studente na sastavnici?</p>	<p>Na Fakultetu djeluju Studentski Zbor, Sportska udruga FDMZOS i Hrvatska udruga studenata sestrinstva Osijek. Fakultet sukladno iskazanim potrebama navedenih surađuje i potpomaže studentske aktivnosti.</p> <p>1. Predavanje g. Christopha Belkea održalo se na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, dana 04. lipnja 2019. godine s početkom u 13 sati. Christoph Belke je predstavnik trgovačkog društva Komet d.o.o.</p>

		<p>u Hrvatskoj, a na predavanju je prezentirao klasifikaciju i nomenklaturu rotirajućih instrumenata, kako se procjenjuje kvaliteta instrumenata te predstavio patentirane Komet proizvode. Predavanju su prisustvovali studenti Dentalne medicine i Dentalne higijene.</p> <p>2. U Osijeku 30. svibnja, studentima prve nastavne godine studija Dentalne higijene, održana je iTOP edukacija u suradnji s tvrtkom Albidus. iTOP (individualno trenirana oralna profilaksa) podrazumijeva teorijsko i praktično učenje o pravilnoj oralnoj higijeni te motivaciji za svakodnevnu primjenu usvojenih vještina. Studenti su bili educirani o pravilnom korištenju interdentalnih četkica, zubnog konca, ručne zubne četkice i modificirane Bassove tehnike četkanja te četkice koja se koristi kod solo tehnike četkanja. Zahvaljujemo se edukacijskom timu iTOP-a, koji su činile Marijeta Jerkin, dr.med.dent., Daniela Medojević, dr.med.dent., Marija Nosić, dr.med.dent., spec. parodontologije i Helena Vučković, studentica stomatologije. Hvala također predstavnicima tvrtke Albidus, Ani Janković, na materijalima iz linije Curaprox, pomoću kojih su studenti odradili praktični dio edukacije.</p> <p>3. 15. svibnja održano je predavanje i radionica tvrtke Zhermack za studente Dentalne higijene i Dentalne medicine. Tema predavanja bili su otisni materijali koji se koriste u fiksnoj i mobilnoj protetici, a na radionici studenti su imali priliku isprobati otisne materijale i načine na koji se otisni materijali koriste.</p> <p>4. Hrvatsko parodontološko društvo u suradnji s Fakultetom za dentalnu medicinu i zdravstvo, u subotu, 08. prosinca, organiziralo je po prvi puta besplatni jednodnevni tečaj s predavanjima i radionicama u Osijeku. Predavanjima su se odazvali studenti Dentalne medicine i Dentalne higijene. Imali su priliku usvojiti najnovije spoznaje iz područja oralne higijene, parodontologije i dentalne implantologije te novitete u terapiji pacijenata s parodontitisom i periimplantitisom.</p> <p>Fakultet surađuje sa Psihološkim savjetovalištem za studente Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku.</p> <p>Jednako tako, Fakultet usko surađuje sa Uredom za studente s invaliditetom Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku u vidu provođenja vještačenja i savjetovanja na zamolbu.</p>
26.	<p>Na koje načine približavate studijske programe koje nudi Vaša sastavnica srednjoškolicima i osobama izvan srednjoškolskog sustava?</p>	<p>Fakultet aktivno sudjeluje u Smotri Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku gdje predstavlja svoj rad brošurama, plakatima i prezentacijama djelatnika i studenata na štandu. Također, Fakultet aktivno sudjeluje na Smotri studijskih programa u Slavonskom Brodu i Sajmu Dentex u Zagrebu.</p>
27.	<p>Organizirate li okrugle stolove i tribine s potencijalnim poslodavcima (HZZ) sa svrhom kontakta sa studentima? (organiziranje Dana karijera, Tjedna karijera...) - Kada, pod kojim nazivom?</p>	<p>Fakultet je sudjelovao u aktivnostima organiziranim u okviru ovogodišnjeg Tjedna karijera Sveučilišta.</p>
28.	<p>Surađuje li Vaša sastavnica s CISOK-om? - Molimo navedite na koji način?</p>	<p>Ne surađuje.</p>
29.	<p>Postoji li Alumni klub? - Molimo navedite datum osnivanja.</p>	<p>Postoji inicijativa za osnivanje Alumni kluba te je planirano osnivanje Alumni kluba studenata Sestrinstva na jesen 2019. godine.</p> <p>Budući da smo novoosnovani Fakultet, nismo promovirali prve</p>

		generacije diplomiranih studenata svih studija Fakulteta, stoga nismo u mogućnosti osnovati Alumni klubove svih studija.
30.	Vodite li evidenciju o zapošljavanju svojih studenata? - Molimo navedite na koji način. - Molimo navedite link. Postoji li na Vašoj sastavnici baza podataka o potrebama tržišta rada? - Molimo navedite link.	Svake godine o istom radimo statistička izvješća. Većina studenata diplomskih studija Fakulteta su osobe koje su u radnom odnosu te se evidentiraju podaci o njihovom mjestu zaposlenja. Takvi podaci nisu javno objavljeni.
31.	Analizirate li podatke HZZ-a o broju nezaposlenih završenih studenata i uzimate li to u obzir pri izmjenama studijskih programa i definiranju upisnih kvota? - Molimo navedite na koji način?	Analiziramo svake godine prije određivanje kvota za upis studenata. Fakultet u skladu s potrebama tržišta rada poduzima mjere kako bi izmijenio upisne kvote. Na temelju podataka područnog Ureda za zapošljavanje stavili smo u mirovanje studij Dentalne higijene, a upis studenata studija Fizioterapija umjesto u Osijeku, razvijamo u Orahovici gdje je potreba za kadrom izražena.
32.	Jeste li organizirali neku radionicu (nastavnici, studenti) koja je bila usmjerena na poboljšanje kvalitete studiranja na Vašoj sastavnici? - Molimo navedite.	U suradnji s Katoličkim bogoslovnim fakultetom u Đakovu organizirano je predavanje o ishodima učenja kojemu će prisustvovati svi članovi Fakultetskog vijeća.
33.	Na koji način informirate nastavnike o rezultatima Jedinstvene sveučilišne studentske ankete? - Koje aktivnosti poduzimate kao reakciju na rezultate ankete?	Fakultet ima objavljen Postupnik o izdavanju i objavljivanju rezultata studentske ankete. Ured za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja dužan je dostaviti rezultate Ankete elektronskim putem predsjednicima Katedri za sve članove njihovih katedri. Predsjednik katedre dužan je održati sastanak sa članovima katedre, analizirati ostvarene rezultate uzimajući u obzir sve ocjene i komentare studenata, te predložiti korektivne mjere.
	Na koji način informirate studente o rezultatima Jedinstvene sveučilišne studentske ankete?	Zainteresiranim studentima omogućuje se uvid u rezultate ankete u Uredu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja.
	Provodite li osim Jedinstvene sveučilišne studentske ankete i neke druge ankete? - Molimo navedite koga ste anketirali i o čemu?	Nositelj svakog kolegija nakon održane nastave provodi anketu sa studentima i u skladu s rezultatima uvodi mjere za poboljšanje.
	Definirate li koja je najniža ocjena (iz Jedinstvene sveučilišne studentske ankete) nastavnika potrebna za napredovanje? - Molimo navedite Odluku/dokument kojim definirate spomenuto?	Nastavniku koji ima ukupnu ocjenu ankete nižu od 3,0 Povjerenstvo za praćenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja nije dužno izdati potvrdu za izbor u znanstveno-nastavno zvanje. Za tog nastavnika predsjednik Katedre može zatražiti od Ureda za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja provođenje zasebne interne ankete. Na temelju pozitivne ocjene provedene interne ankete (najmanje 3,0) i pozitivne ocjene o radu nastavnika od strane Katedre, isti može uputiti Povjerenstvu za praćenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja zahtjev za izdavanjem potvrde. Navedeno je definirano Postupnikom o izdavanju i objavljivanju rezultata studentske ankete.
34.	Kako na Vašoj sastavnici postupate u situacijama vezanim s problemima korupcije i neetičnih postupaka? Postoji li tijelo koje se bavi problemima korupcije i neetičnih postupaka?	Fakultet ima stalno tijelo- Etičko povjerenstvo čije je djelovanje u području korupcije i neetičnih postupaka regulirano Poslovníkom etičkog povjerenstva dostupnim na web stranici Fakulteta: http://www.fdmz.hr/index.php/studenti/zavrsetak-studija

	- Postoje li propisani postupci vezani uz navedene probleme?	
35.	Koliko je studenata, nastavnog i administrativnog osoblja s Vaše sastavnice sudjelovalo u ERASMUS programu u akademskoj 2018./2019. godini (dolazni i odlazni)?	Fakultet je imao odlazne mobilnosti u protekloj godini: - 1 studentica, - 1 član nastavnog osoblja - 2 člana administrativnog osoblja
36.	Na koje načine unaprjeđujete sustav upravljanja kvalitetom na Vašoj sastavnici?	Uz potpuni angažman uprave, stalnom izobrazbom i usavršavanjem radnika će se posredno povećati kvaliteta pružanja usluga studentima i poslovna izvrsnost. Politika kvalitete sastavni je dio Priručnika kvalitete čije odredbe u potpunosti trebaju provoditi svi zaposlenici Fakulteta. Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja i Povjerenstvo za praćenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja prati razvoj sustava kvalitete sukladno normi ISO 9001:2015 i ESG standarda.
37.	Unaprjeđujete li na Vašoj sastavnici stupanj razvijenosti svih kriterija ESG standarda i smjernica? - Molimo navedite na koji način.	Povjerenstvo za praćenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja svojim djelovanjem implementira potrebne standarde kvalitete u rad svih procesa.
38.	Jeste li na Vašoj sastavnici uveli normirani sustav upravljanja kvalitetom (ISO 9001 ili neki drugi)?	Fakultet je certificiran po normi ISO 9001:2015
	Postoji li na Vašoj sastavnici voditelj sustava upravljanja kvalitetom sukladno zahtjevima norme ISO 9001? - Molimo navedite ime voditelja sustava.	Voditelj sustava upravljanja kvalitetom je Prof. dr. sc. Branko Dmitrović, redoviti profesor u trajnom zvanju
	Postoji li na Vašoj sastavnici osoba s certifikatom za provedbu unutarnje prosudbe (osim voditelja sustava upravljanja kvalitetom)? - Molimo navedite ime osobe.	Osobe koje su certificirane za provođenje unutarnje prosudbe Katarina Žiroš, mag. iur. Jelena Jakab, dr. med. Bojan Popović, oec. Andreja Miljanović
	Provodi li se na Vašoj sastavnici unutarnja prosudba sustava upravljanja kvalitetom prema zahtjevima norme ISO 9001? - Molimo u prilogu dostaviti izvješće o zadnjoj provedenoj prosudbi.	Provodi se unutarnja prosudba u skladu sa zahtjevima norme ISO 9001:2015, zadnja je provedena 20. veljače 2019. godine. - Izvješće u prilogu
39.	Na koji način definirate procjenu rizika/procjenjujete rizik u sustavu upravljanja kvalitetom na Vašoj sastavnici? (neovisno o tome imate li uveden ISO ili ne).	Rizike procjenjujemo putem SWOT analize cjelokupnog poslovanja i provedbom internog audita sustava kvalitete.
40.	Jesu li na Vašoj sastavnici rizici sastavni dio dokumentacije sustava upravljanja kvalitetom? (Pravilnik o kvaliteti, Priručnik kvalitete,...).	Jesu, sastavni su dio Poslovnika kvalitete prema normi ISO 9001:2015.
41.	Imate li na Vašoj sastavnici napisan postupak vezan za upravljanje rizicima? - Molimo navedite naziv postupka	Upravljanje rizicima regulirano je postupkom unutar Poslovnika kvalitete prema normi ISO 9001:2015. http://www.fdmz.hr/index.php/ustroj-1/ured-za-kvalitetu
42.	Organizirate li na Vašoj sastavnici edukaciju za mentore na svim razinama studija? Ukoliko ne, postoji li na Vašoj sastavnici interes za ovakav vid edukacije?	Za sada nismo samostalno organizirali edukaciju. Fakultet će sudjelovati u projektu Ministarstva zdravstva (voditelj prof. dr. sc. Nada Čikeš) o edukaciji mentora specijalističkih programa.

Centar za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja

Cara Hadrijana 10c, 31 000 Osijek

Sveučilišni campus

Tel. 224-189, tel. 224-188, tel. 224-183, tel. 224-184

kvaliteta@unios.hr

prof. dr. sc. Renata Baličević, pročelnica Centra za kvalitetu, renata.balicevic@pfos.hr

Marina Holjenko, mag. iur., voditeljica sustava unaprjeđenja kvalitete Sveučilišta, holjenko@unios.hr

Višnja Sak Bosnar, mag. oec., voditeljica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih obrazovnih kvalifikacija i razdoblja

studija, visnja@unios.hr

Dubravka Trampus, administrativna tajnica Centra za kvalitetu, dtrampus@unios.hr

KLASA: 602-04/19-01/02

UR. BROJ: 2158-606-60-01-19-01

